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NAZEV TYMU ROZHODCI »Awa CASOVY LIMIT ik 01
KURS 2, KATEGORIE LFF TTT HR DOSAZENY CAS 47 o
R1/R2 NAPOMENUTI CAS UKONCENI PLAVBY il

Ver 1.8

R 1x =
R1 | 1x =
R2 | 1x Q = A\
VvV | 1x W = .W
M | 15x ="
B | 10x =
D | 10x =
L 3Ix =
TT | 3x =
K 2x =
H 2x =
P 5x =
] 5x =
X | 10x =
CO | 2x =
ZO | 10x =
NM | 10x =
) | 1x =
: |6
TTT -2 .kolo {Polymorf)

R1 - kazdy penalizovany dotyk celniho remorkéru, R2 — kaZdy penalizovany dotyk zadniho remorkéru, R — kazdy penalizovany dotyk volného remorkéru, V - kazdy penalizovany dotyk vieku,

M — kaZda minuta branka, B — kazda minuta samostatna béjka z nespravného sméru nebo strany, D — vybogeni z plavebni drahy nebo kanalu, L — rozpojeni / rozvazani vieéného lana, TT — ka2da nepovolena
manipulace trupem o trup, K — penalizace za kotvidté, H — neopravnéné nahladeni havarie, P — viek po pfistani opustil vyznageny prostor, S — pfekro&eni &asového limitu pii startu,

X - misto, kde tym pfedéasné ukondil soutézni jizdu nebo vyprsel limit, CO-pfedtasné castecné opusténi vyznaceného prostoru, ZO- pfedéasné zcela opustil vyznageny prostor, (*) — bonusové body
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NAZEV TYMU ROZHODCI CASOVY LIMIT
KURS o KATEGORIE LFF TTT FR DOSAZENY CAS
R1/R2 NAPOMENUTI CAS UKONCENI PLAVBY
Ver. 1.8

R 1x =
R1 | 1x =
R2 | 1x =
\') 1x =
M | 15x =
B [ 10x =
D | 10x =
L 3x =
TT | 3x =
K | 2x =
H 2x =
P Bx =
S 5x =
X | 10x =

CO | 2x =

ZO | 10x =

NM | 10x =
() | 1x =
M =

TTT -2 kolo {Polymorf)

R1 — kazdy penalizovany dotyk ¢elniho remorkéru, R2 — kaZdy penalizovany dotyk zadniho remorkéru, R — kaZzdy penalizovany dotyk volneho remorkéru, V - kazdy penalizovany dotyk vieku,

M — kazda minuta branka, B — kazda minuta samostatna bdjka z nespravného sméru nebo strany, D — vybog&eni z plavebni drahy nebo kanalu, L — rozpojeni / rozvazani vieéneho lana, TT — kaZda nepovolena
manipulace trupem o trup, K — penalizace za kotvisté, H — neopravnéné nahladeni havérie, P — vlek po pfistani opustil vyznaéeny prostor, 8 — pfekroceni ¢asového limitu pfi startu,

X - misto, kde tym pfed&asné ukongcil soutéZni jizdu nebo vypréel limit, CO-pfedéasné casteéné opudténi vyznateného prostoru, ZO- pfedéasné zcela opustil vyznaceny prostor, (*) — bonusové body
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R1 - kazdy penalizovany dotyk &elniho remorkéru, R2 - kazdy penalizovany dotyk zadniho remorkéru, R — kazdy penalizovany dotyk volného remorkéru, V - kazdy penalizovany dotyk vieku,

M — kazda minuta branka, B — kazda minuta samostatna bojka z nespravného sméru nebo strany, D — vyboceni z plavebni drahy nebo kanalu, L — rozpojeni / rozvézéni vieéného lana, TT - kazda nepovolena
manipulace trupem o frup, K — penalizace za kotvisté, H — neopravnéné nahlageni havarie, P — viek po pfistani opustil vyznateny prostor, S — pfekroceni Casového limitu pfi startu,

X — misto, kde tym pfed&asné ukongil soutéZni jizdu nebo vyprsel limit, CO-pfedCasné tasteéné opusténi vyznadeného prostoru, ZO- piedéasné zcela opustil vyznageny prostor, (*) — bonusové body
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NAZEV TYMU ROZHODCI KR A— CASOVY LIMIT 15 : 0o
KURS 2, KATEGORIE LFF TIT TR DOSAZENY CAS AL
R1/R2 NAPOMENUTI CAS UKONCENI PLAVBY
Ver 1.8
R 1x =
R1 | 1x =
R2 | 1x =
A" % =
M | 15x r = J
B | 10x =
D | 10x =
L 3x =
TT | 3x =
K 2X =
H 2% =
P 5% =
S 5x =
X | 10x =
CO | 2x =
Z0 | 10x =
NM | 10x =
(*) | 1x ==

TTT -2 .kolo (Polymerf)

R1 — kazdy penalizovany dotyk ¢elniho remorkéru, R2 — kaZdy penalizovany dotyk zadniho remorkéru, R — kazdy penalizovany dotyk volného remorkéru, V - kazdy penalizovany dotyk vieku,

M — ka2da minuta branka, B — kazda minuta samostatna bojka z nespravného sméru nebo strany, D — vybogeni z plavebni drahy nebo kanalu, L - rozpojeni / rozvazéni vietného lana, TT — kazda nepovolena
manipulace trupem o trup, K — penalizace za kotvisté, H — neopravnéné nahlageni havarie, P — vlek po pistani opustil vyznageny prostor, S — pfekrogeni casového limitu pfi startu,

X — misto, kde tym pfed&asné ukon&il sout&Zni jizdu nebo vyprsel limit, CO-piedCasné astené opusténi vyznaéeného prostoru, ZO- piedgasné zcela opustil vyznaéeny prostor, (*) — bonusové body




NAZEV TYMU ROZHODCI o CASOVY LIMIT 13 °°
KURS 2: KATEGORIE LFF TTT TR DOSAZENY CAS A150)
R1/R2 BUaD B NAPOMENUTI CAS UKONCENI PLAVBY sy
Ver 1.8
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TTT -2 .kolo (Polymorf)

R1 — kazdy penalizovany dotyk Selniho remorkéru, R2 — kaZdy penalizovany dotyk zadniho remorkéru, R — kazdy penalizovany dotyk volného remorkéru, V - kazdy penalizovany dotyk vieku,

M — kazda minuta branka, B — kazda minuta samostatna bojka z nespravného sméru nebo strany, D — vyboéeni z plavebni drahy nebo kanalu, L — rozpojeni / rozvazani vieéného lana, TT — kaZda nepovolena
manipulace trupem o trup, K — penalizace za kotvidté, H — neopravnéné nahlaseni havarie, P — viek po pristani opustil vyznageny prostor, S — pfekrodeni &asového limitu pfi startu,

X — misto, kde tym pfed€asné ukongil soutézni jizdu nebo vyprsel limit, CO-pfedasné astetné opusténi vyznadeného prostoru, ZO- pfed&asné zcela opustil vyznadeny prostor, (*) — bonusové body
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NAZEV TYMU ROZHODCI CoDRle CASOVY LIMIT 7] **
KURS 2. KATEGORIE EFF TIT LR DOSAZENY CAS {4:36
R1/R2 Dok o | £ NAPOMENUTI CAS UKONCENI PLAVBY

Ver 1.8 h

R 1x =
RT[1x]| 2 |= 2
R|I1x| 2 [= 2
vix=lay =] #9
M | 15x =

B | 10x =

D | 10x =

L 3x =

TT | 3x =

K 2X =

H 2X =

P 5% =

S 5x =

X | 10x =
CO | 2x =
Z0 | 10x =
NM | 10x =
x| 7 [=]-28
: 4 /o

TTT -2 .kolo (Polymorf)

R1 — kazdy penalizovany dotyk Eelniho remorkéru, R2 - kazdy penalizovany dotyk zadniho remorkéru, R — kazdy penalizovany dotyk volného remorkeéru, V - kaZdy penalizovany dotyk vieku,

M — kaZda minuta branka, B ~ kazda minuta samostatna bjka z nespravného sméru nebo strany, D — vyboceni z plavebni drahy nebo kanalu, L — rozpojeni / rozvazéni vieéného lana, TT - kazda nepovolena
manipulace trupem o frup, K — penalizace za kotvisté, H — neopravnéné nahlaseni havarie, P — vlek po pfistani opustil vyznageny prostor, S — pfekro&eni &asového limitu pfi startu,

X — misto, kde tym pfed&asné ukonéil soutézni jizdu nebo vyprsel limit, CO-pfedgasné castecné opudténi vyznageného prostoru, ZO- pfedéasné zcela opustil vyznageny prostor, (*) — bonusové body
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Ver 1.8
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TTT -2 .kolo (Polymorf)

R1 - kazdy penalizovany dotyk ¢elniho remorkéru, R2 — kazdy penalizovany dotyk zadniho remorkéru, R — kaZdy penalizovany dotyk volného remorkéru, V - kazdy penalizovany dotyk vieku,

M - kazda minuté branka, B — kazda minuta samostatna bojka z nespravného sméru nebo strany, D — vybo&eni z plavebni drahy nebo kandlu, L — rozpojeni / rozvazani vleéného lana, TT — kazda nepovolena
manipulace trupem o trup, K — penalizace za kotvi§té, H — neopravnéné nahlaseni havarie, P — vlek po pfistani opustil vyznacteny prostor, S — pfekrogeni Easového limitu pfi startu,

X — misto, kde tym predéasné ukonéil soutézni jizdu nebo vyprsel limit, CO-pfed¢asné castecné opusténi vyznaceného prostoru, ZO- piedéasné zcela opustil vyznaceny prostor, (*) — bonusové body
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NAZEV TYMU /7 ROZHODCI 7 CASOVY LIMIT I eo
KURS 2. __KATEGORIE LFF TIT TR [ DOSAZENY CAS A3 eof
R1/R2 NAPOMENUTI CAS UKONCENI PLAVBY AT 2 AR

Ver. 1.8

R 1x =

Rl [1Ix| UL [=] 2
R2 | 1x | 1 =l %

\Y 1x mw = D
M [ 15x =

B | 10x =

D | 10x =

L 3x =

TT | 3x =

K | 2x =

H | 2x =

P 5x =

S 5x =

X | 10x =

CO | 2x =

Z0 | 10x =

NM | 10x =

(*) | 1x A | == W3
M -

TTT -2.kolo (Polymorf) /11

R1 — kazdy penalizovany dotyk &elniho remorkéru, R2 — kaZdy penalizovany dotyk zadniho remorkéru, R — kazdy penalizovany dotyk volného remorkéru, V - kazdy penalizovany dotyk vieku,

M — kazda minuta branka, B — kazda minuta samostatna bojka z nespravného sméru nebo strany, D — vyboteni z plavebni drahy nebo kandlu, L — rozpojeni / rozvazani vieéného lana, TT — kaZda nepovolena
manipulace trupem o trup, K — penalizace za kotvit&, H — neopravnéné nahlaseni havarie, P — vlek po piistani opustil vyznadeny prostor, S — piekro&eni Easového limitu pfi startu,

X — misto, kde tym pfed&asné ukonéil sout&2ni jizdu nebo vypr3el limit, CO-pied¢asné castedné opusténi vyznageného prostoru, ZO- pfedéasné zcela opustil vyznageny prostor, (*) - bonusové body
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NAZEV TYMU ROZHODCI 25> e CASOVY LIMIT IS0
KURS 2. KATEGORIE LFF TTT FR DOSAZENY CAS M4sqT
R1/R2 S %= [ LA NAPOMENUTI CAS UKONCENI PLAVBY el
Ver. 1.8 )
R 1x =
R1 | 1x P = N
R2 | 1x 2 = 2
V | 1x b = *
M | 15x =
B | 10x =
D | 10x =
L 3x =
TT | 3x =
K | 2x =
H 2x =
P 5x =
S | 5x =
X | 10x =
CO | 2x =
Z0 | 10x =
NM | 10x =
() | =-

TTT -2 kolo (Polymorf)

R1 — kaZdy penalizovany dotyk &elniho remorkéru, R2 — kaZdy penalizovany dotyk zadniho remorkéru, R — kazdy penalizovany dotyk volného remorkéru, V - kazdy penalizovany dotyk vieku,

M — kaZda minuta branka, B — kazda minuta samostatna bojka z nespravného sméru nebo strany, D — vyboceni z plavebni drahy nebo kanalu, L — rozpojeni / rozvazani vle&ného lana, TT — kazda nepovolena
manipulace frupem o frup, K — penalizace za kotvi§té, H — neopravnéné nahlaseni havarie, P — viek po pfistani opustil vyznaceny prostor, S — pfekrogeni éasového limitu pfi startu,

X — misto, kde tym pfedcasné ukongil soutéZni jizdu nebo vyprsel limit, CO-piedéasné castecné opusténi vyznageného prostoru, ZO- pfedZasné zcela opustil vyznaceny prostor, (*) — bonusové body



NAZEV TYMU "ROZHODCI - CASOVY LIMIT AT oo
KURS 2. KATEGORIE EFF TTT HR DOSAZENY CAS A1 v
R1/R2 NAPOMENUTI CAS UKONCENI PLAVBY
ver. 1.8
R 1x =
R1 | 1x g 4 = ~
R2 1x .\g = ~A
VIitx| g |= oo
M | 15x =
B | 10x =
D | 10x =
L 3x =
DOK.B ﬁ wvu TT | 3x =
K | 2x =
| REJDA-R H 2% =
o P 5x =
S 5x =
X | 10x =
CO | 2x =
ZO | 10x =
NM | 10x =
O x| 2 |=[-
M =
TIT -2 .kolo {Polymerf)

R1 - kazdy penalizovany dotyk celniho remorkéru, R2 — kaZdy penalizovany dotyk zadniho remorkéru, R — kazdy penalizovany dotyk volného remorkéru, V - kazdy penalizovany dotyk vieku,

M — kazda minuta branka, B — kaZzda minuta samostatna bojka z nespravného sméru nebo strany, D — vybodeni z plavebni drahy nebo kanélu, L - rozpojeni / rozvazani vleéného lana, TT — kaZda nepovolena
manipulace trupem o trup, K — penalizace za kotviété, H — neopravnéné nahlaseni havarie, P — vlek po pfistani opustil vyzna&eny prostor, S — pfekro&eni ¢asového limitu pfi startu,

X — misto, kde tym pfed€asné ukongil soutézni jizdu nebo vypr3el limit, CO-pfedZasné castedné opusténi vyznaceného prostoru, ZO- pfedéasné zcela opustil vyznageny prostor, (*) — bonusové body
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NAZEV TYMU ROZHODCI Cobd i CASOVY LIMIT 7 75°°

KURS 2 KATEGORIE LFF TTT HR DOSAZENY CAS fo:s1

R1/R2 Q& pes| N L NAPOMENUTI CAS UKONCENI PLAVBY
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Ver. 1.8
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TTT -2 kolo {Polymord)

R1 - kaZdy penalizovany dotyk €elniho remorkéru, R2 — kaZdy penalizovany dotyk zadniho remorkéru, R — kazdy penalizovany dotyk volného remorkéru, V - kazdy penalizovany dotyk vieku,

M — kazda minuta branka, B — kaZda minuta samostatna bojka z nespravného sméru nebo strany, D — vybogeni z plavebni dréhy nebo kanalu, L — rozpojeni / rozvazani vlegného lana, TT — kaZda nepovolena
manipulace trupem o trup, K — penalizace za kotvidt&, H — neopravnéné nahlaseni havarie, P — vlek po pfistani opustil vyznageny prostor, S — pfekro&eni &asového limitu pfi startu,

X — misto, kde tym pfed€asné ukongil soutézni jizdu nebo vyprel limit, CO-pfedtasné casteéné opusténi vyznadeného prostoru, ZO- pied&asné zcela opustil vyznadeny prostor, (*) — bonusové body



NAZEV TYMU ROZHODCI UZ_ Q»mou% LIMIT 15 oo
KURS 2, KATEGORIE EFF TTT FER DOSAZENY CAS A3 .o
R1/R2 NAPOMENUTI CAS UKONCENI PLAVBY e = Gl

Ver 1.8
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TTT -2 kolo (Polymor)

R1 - kazdy penalizovany dotyk ¢elniho remorkéru, R2 — kazdy penalizovany dotyk zadniho remorkéru, R — kaZdy penalizovany dotyk volného remorkéru, V - kazdy penalizovany dotyk vieku,

M — kazda minuta branka, B - kazda minuta samostatna bojka z nespravného sméru nebo strany, D — vyboceni z plavebni drahy nebo kanalu, L — rozpojeni / rozvazani vie&ného lana, TT — kaZda nepovolena
manipulace frupem o frup, K — penalizace za kotviété, H — neopravnéné nahlaseni havarie, P — viek po pfistani opustil vyznaceny prostor, S — pfekro&eni &asového limitu pii startu,

X —misto, kde tym pfedasné ukonéil soutéZni jizdu nebo vyprael limit, CO-pfedtasné ¢astedné opusténi vyznadeného prostoru, ZO- piedtasné zcela opustil vyznadeny prostor, (*) — bonusové body
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NAZEV TYMU ROZHODCI (7 CASOVY LIMIT AS rom

KURS 2. KATEGORIE EFF TTT HR DOSAZENY CAS AT ;3o

R1/R2 NAPOMENUTI CAS UKONCENI PLAVBY A Sk

Ver. 1.8
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TTT -2 kolo (Polymorf)

R1 - kazdy penalizovany dotyk &elniho remorkeéru, R2 — kazdy penalizovany dotyk zadniho remorkeéru, R - kazdy penalizovany dotyk volného remorkéru, V - kazdy penalizovany dotyk vieku,

M —ka2da minuta branka, B — kazda minuta samostatna bojka z nespravného sméru nebo strany, D — vyboceni z plavebni drahy nebo kanalu, L — rozpojeni / rozvazani viecného lana, TT - kazda nepovolena
manipulace frupem o trup, K — penalizace za kotvi§té, H — neopravnéné nahlaseni havarie, P — vlek po pfistani opustil vyznageny prostor, S — pfekroCeni &asového limitu pfi startu,

X — misto, kde tym pfed&asné ukongil soutézni jizdu nebo vyprsel limit, CO-pfedtasné tastecné opusténi vyznateného prostoru, ZO- pfedéasné zcela opustil vyznageny prostor, (*) — bonusové body
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NAZEV TYMU ROZHODCI Va_ CASOVY LIMIT AT oo
KURS 2. KATEGORIE LFF TTT FR DOSAZENY CAS AR 2¢€
R1/R2 NAPOMENUTI CAS UKONCENI PLAVBY 16 ° o9

Ver. 1.8

R 1x =

R1 | 1x e | = (S
Rz [ x| 3 [=] 3

Vi®x|laz [=]| 43
M | 15x =

B | 10x =

D | 10x =

L 3x =

TT | 3x =
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P 5x =

S 5x =

X | 10x ==

CO | 2x =

ZO | 10x =

NM | 10x =

() | 1x 2 [
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TTT -2 .kolo (Polymord)

R1 - kaZdy penalizovany dotyk €elniho remorkéru, R2 - kazdy penalizovany dotyk zadniho remorkéru, R — kazdy penalizovany dotyk volného remorkéru, V - kazdy penalizovany dotyk vieku,

M — kaZda minuté branka, B — kazda minuta samostatna béjka z nespravného sméru nebo strany, D — vyboceni z plavebni drahy nebo kanalu, L — rozpojeni / rozvazani vieéného lana, TT — ka2da nepovolena
manipulace trupem o trup, K — penalizace za kotvi§té, H — neopravnéné nahlaseni havarie, P — vlek po pfistani opustil vyzna&eny prostor, S — pfekro&eni &asového limitu pfi startu,

X — misto, kde tym pfed&asné ukonéil soutézni jizdu nebo vypr3el limit, CO-pfedasné ¢éstedné opusténi vyznateného prostoru, ZO- pfedéasné zcela opustil vyznaceny prostor, (*) — bonusové body



